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 Потпуно сам посвећена процесу приступања Србије Европској унији, изјавила је
посланица Европског парламента Тања Фајон, упозоровши да се земља суочава са
проблемима у погледу нивоа демократије, слободе медија и владавине права на том
путу.

  "Моја визија је да цели Западни Балкан треба да постане део ЕУ", рекла је Фајон за
Diplomacy&Commerce..   

Фајон, која председева делегацијом ЕП у парламентарном одбору за стабилизацију и
придруживање ЕУ-Србија, је додала да на Србију гледа као на равноправну чланицу ЕУ
и делу породице европских земаља.

  

Она је изјавила да Србија мора да реши садашње проблеме у погледу нивоа демократије
у земљи, слободе медија и услова за слободне изборе да би убрзала процес приступања
Унији.

  

Рекла је да брзина тог напретка зависи од посвећености власти Србије, додајући да је
напредак постигнут у неким подручјима као што је привредни развој, уставне реформе и
изради медијске стратегије, али да је ограничени напредак постигнут у борби против
организованог криминала и корупције.
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Она је упозорила и на лошу примену нових закона и прописа. Упитана о изборима, Фајон
је рекла да постоји потреба да се обезбеде демократски и поштени изборни услови и да
се побољша медијска ситуација да би све странке биле подједнако представљене,
поготово на јавним сервисима – РТС и РТВ.

  

Фајон је рекла да јој се чини да ни приватни ни јавни медији нису сасвим слободни,
додајући да се чести напади на медије неприхватљиви.

  

Она је упозорила да одлука опозиције да бојкотује изборе и парламент није добра и да
неће донети позитивне промене.

  

"По мом мишљењу посредовање ЕП је неопходно ит оно ће побољшати ситуацију око
избора у Србији", рекла је Фајон.

  

Посланица ЕП је упозорила да је друштво у Србији веома поларизовано после
вишемесечних протеста против власти.

  

"Добијам писма од грађана који су забринути због ограничавања слободе медија и
говора и због ограниченог простора за демократски дијалог", рекла је она и додала да је
потпуно свесна критичких ставова да ЕУ није објективна према председнику Србије
Александру Вучићу и влади и да Унија подржава његово наводно аутократско
понашање.

  

Фајон је рекла да је важно да Србија остане посвећена дијалогу Београда и Приштине
додајући да је нормализација њихових односа огроман изазов и за Србију и за Косово.

  

"Ја се надам да ће обе стране у скорој будућности доћи до задовољавајућег споразума
који ће донети добробит свима", рекла је она.
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